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MINISZTEREK ÉS ÜGYÉSZEK ÁLTAL IS BŰNPÁRTOLT PÉNZKEZELÉSI CSALÁSOK 
BŰNPÁRTOLÓ ÜGYÉSZEIT IS FELJELENTÉS POLT PÉTER LEGFŐBB ÜGYÉSZNÉL
Közérdekű bejelentésként is kapták: Orbán Viktor miniszterelnök / Miniszterelnöki Hivatal

Alulírt Tejfalussy András, ezúton kérvényezem Polt Péter legfőbb ügyésznél és a Nemzetközi
Bíróságnál az itt feljelentett csalók hivatali bűnszervezetei által nekem okozott valamennyi
kár megtéríttetését, az alább dokumentált banki csalásokat velem szemben elkövető és vagy
fedező  bankfelügyelőiért,  minisztereiért,  ügyészeiért,  jegyzőiért,  rendőreiért,  bíráiért  és
köztársasági elnökeiért egyetemlegesen felelős Magyar Állammal szemben. A bizonyítékok:
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Nyílt levél (Code: OTPcsanyi060404)

Csányi Sándor OTP-vezérigazgatóhoz és a Magyar Titkosszolgálathoz

Alulírott Tejfalussy András dipl. mérnök feltaláló Agroanalízis Tudományos Társaság gmk v.a. végelszámoló 
(1036 Bp., Lajos u. 115., Tel./fax: 36-1/250-6064), ezúton ismételten kérem Csányi Sándor OTP vezérigazgatótól, 
hogy az OTP peren kívüli egyezség útján fizesse ki az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG GMK v.a. 
részére az OTP-s gilisztázás hitelezési csalás leállításának a PTK. 484-487. §. szerint is járó kárelhárítási díját, 
mert szükségünk van a pénzre a folyamatban lévõ további kárelhárítási munkáinkhoz.

Az Országos Takarék Pénztár elõzõ vezérigazgatója dr. Tisza László felkért, hogy segítsek leállítani az OTP-s 
beosztottjai által szervezett országos hitelezési csalást, amelynek során "humusztermelõ gilisztákat" 
vásároltattak fel a lakosokkal OTP hitelbõl, s az ingatlanokra táblázták be az adósságot. Elõbb a Mezõbanknak, 
majd ott kapott tanácsra az OTP-nek is jeleztük, hogy a méréseink szerint nem humusz a termék, vagyis nem 
humuszt termelnek a felvásároltatott giliszták. Az OTP vezérigazgatója ezek után kérte tõlem valamint az általam 
képviselt, vezetett Agroanalízis Tudományos Társaságtól a részletes felvilágosítást, majd ennek alapján 
leállította a hitelezési csalást.

Azonban nem nekünk, a kárelhárítóknak fizetett, hanem a többieket a hamis gilisztákkal ellátó székesfehérvári 
telephelyû "gilisztatenyésztõ érdekképviseletnek" utaltak át 100 millió forintot, amelyet ott pályázat keretében 
szétosztottak. A hamis gilisztákat vásárlók többsége semmiféle kártalanításban sem részesült. Sokuk ingatlanát 
dobra verték a hiteltartozásuk ürügyén. Számosan öngyilkosok is lettek miattuk. A hamis giliszták hitelbõl 
hamis, magas áron felvásároltatásában például egy hamis szabvány készíttetésével is közremûködõ 
földmûvelésügyi minisztériumi vezetés a legválogatottabb államvédelmi hatósági, belügyminiszteri, ügyészségi 
és bírósági csalások segítségével megpróbált engem, a csalásainak a leleplezõjét "elmegyógyintézetbe záratni".
A csaló hazai bíró(ságo)k a mai napig egyetlen egy érdemi tárgyalást sem engedtek megtartani sem az OTP -vel 
szemben (a kárelhárítási munkánk miatti tartozása kifizettetésére 1993-ban indított perben). De az 1997-ben 
ellenem az államvédelmi hatóság fegyveres rendõrkommandósai által végrehajtott elrablás és agyrázkódásosra 
verés és rugdosás bûntettek elkövetõit sem engedték bíróság elé állítani, a mai napig sem. Sõt a Feleségem 
ellen (Horváth Péter és társai által) 1992-ben elkövetett súlyos testi sértés ügyében sem engedték meg az érdemi
bûnügyi vizsgálatot és a kártérítés tárgyalást, 1993-tól mindmáig. Ráadásul a súlyos testi sértési 
bûncselekményben bûnrészes Horváth Péter eltulajdonította a balesettel általa okozott zûrzavarnak az erre való 
kihasználásával egy értékes új (APA-) számítógépes programom fejlesztési dokumentációját is. Õt a mai napig is
fedezik, még a legfelsõbb bíróság is, s egy érdemi tárgyalást sem engedtek tartani ezen bûnügyekben, helyette 
az õ általa ellenem és a feleségem ellen kreált hamis vádakkal foglalkoznak, s ezúton neki, a bûnelkövetõnek 
ítélnek meg bírói csalások útján jogtalan kártérítéseket. Mindezekben a Köztársasági Elnök Hivatala hamis 
iratával (X-398/l998.) maguk a köztársasági elnökök is bûnsegédeznek, fedezik a hitelezési csalást, a 
balesetokozást, a pszichiátriai csalást, az államvédelmi hatósági brutalitást és a bírói közokirat-hamisításokat, s 
az ezekkel bûnpártolt licencjog sértéseket. 

A bûncselekmény sorozat részletes dokumentációját, ideértve Magyarország területeirõl a magyar lakosság 
kálisóval mûtrágyázással és ételízesítéssel és vírusos, mérgezett vezetékes ivóvízzel stb. kipusztítását és az 
ingatlanaik ezúton valószínûleg külföldiek (pl. a gazdag kínaiak és mohamedánok számára is?) az izraeli 
titkosszolgák által megszerzését és eladását is, amelyet szintén a mi méréseink lepleztek le, lásd az Agroanalízis
Tudományos Társaság pjt www.aquanet.fw.hu internetes honlapján.

Ehhez képest érdemes megítélni az OTP vezérigazgatók és a hasonló gazdagok "magyarok iránti jóindulatát", 
amirõl a „Leleplezõ” legutóbbi száma szól. E számban Drábik János cikke ír Kína és az izraeli titkosszolgák faji 
alapú népirtásban való együttmûködésérõl. Ez történik, amikor a Talmudban a betegségek legfõbb okaként 
szereplõ konyhasó-hiányos étkezésre (hazánkban is a mérgezõ, ivartalanító hatású kálisóval mûtrágyáztatnak, s
a konyhasó helyett az ételeket azzal ízesíttetik, de csak a nem kóser étrendûekét) és nem desztillált (vagyis 
vírusos és mérgezett) ivóvíz ivására késztetik a nem kóser étrendû lakosokat. Kína és az iszlám országok 
lakosait sem mérgezik a kálisóval (lásd hozzászólásomat a Leleplezõben).

Budapest, 2006. 04. 04

Tejfalussy András

Copy: dr. Sólyom László köztársasági elnöknek, dr. Polt Péter legfõbb ügyésznek, valamint a Fõvárosi 
Bíróságon dr. Bérczes Renáta bírónak (tájékoztatásul) 
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Több mint 50.000 embert adósítottak el a (legfelsőbb bírósági elvi határozatban is) „humusztermelő
gilisztának” hazudott állatok tenyésztését hitelezési csalással, közülük 20-an öngyilkosok is lettek: 
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MINISZTEREK ÉS A LEGFŐBB ÜGYÉSZ IS FEDEZIK AZ OTP HITELEZÉSI CSALÁSAIT 

A nemzetközi hatás mérési szabadalmam szerinti fenti biológiai hatás mérés alapján, ami kimutatta,
hogy a gilisztaürülék gyenge trágyahatású állati ürülék, vagyis nem az ígért humusz, kb. 4 milliárd
forintnál, leállítottam az OTP-nél (is) a minisztérium által is bűnpártolt hitelezési csalást. Azt, hogy
humusz termelésre képtelen gilisztákat”humusztermelő gilisztaként” reklámoztak és felbiztatták a
lakosságot, hogy meggazdagodhat a giliszták hitelből felvásárlásával, tenyésztésével és a giliszta
szaporulatnak és a giliszta ürülékének a magas áron, „humuszként” árusításával. A nyilvánvalóan
közérdekű kárelhárításunk a méltányos díjazását kértük az OTP vezetőségétől. Előbb közvetlenül,
majd az alábbi bírósági kereset útján. Máig sem fizették ki. A mezőgazdasági és belügyminiszterek
ügyészek és egy jegyző, majd a köztársasági elnök Göncz Árpád (és utódai) bűnsegédkezésével is,
megpróbáltak bolonddá nyilváníttatni. Az alábbi Fővárosi Bírósági 2.P.20.129/93. ikt. Számú, 1976-
ban benyújtott pontosított keresetet azért nem tárgyalta le (mindmáig) a bíróság, mert arra vártak -
de belebuktak - hogy majd sikerül bolonddá nyilváníttatással elvenni a jogi cselekvőképességemet.
Az általam igényelt kárelhárítási 100.000.000.-Ft-ot a hitelezési csaláshoz a gilisztákat tenyésztők
kártalanítására adta oda az OTP. Ezek megrágalmaztak és közben az OTP III. ker. fiókja lelopta a
(11703006-20017400 számú) számlánkra a szabadalmaim (másik) hasznosítási eredménye alapján
(Az Innovációs Bank által) a társaságunk részére átutalt összeget és kamatait, 518.829,-Ft-ot, és egy
másik számlámon a III.  ker.  OTP által  meghitelezett  8.0000-Ft-tal  tartozásom ürügyén az  OTP
bírósági végrehajtóval, ennek alapján, szétverette az irodám ajtaját (aminek 100.000,-Ft-ba került a
lecserélése), és több mint 100.000-Ft értékű irodai felszerelést vittek el, amit elkótyavetyéltek, és az
emiatti  (a  8.000-Ft-ra  visszavezethető)  „maradék  tartozásomat”  az  OTP eladta  egy behajtó  cég
részére,  amelyik  további  végrehajtásokkal  próbálkozott.  Minderről  az  I-XII.  kerületi  ügyészség
vezetője azt írta, hogy én tartoztam az OTP-nek az 518.829,-Ft-tal, nem pedig az OTP nekünk.
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Egy engem rágalmazó személy (Albert Béla) ellenem tett rágalmazási hamis feljelentése alapján,, a 
bíró, a bírósági meghallgatásomat mellőzve, az ügyészekkel rendőri erőszakkal, kihasználva a 40 C 
fokos lázamat, 1980. január 2-án csaló elmeorvoshoz elhurcoltatott el, akik a hamis szakvéleményt 
készítettek, amit a - miután a körzeti rendelőintézet igazolta a lázas állapotomat – a bíró nem mert 
ítélettel megerősíteni, vagyis érvénytelen. Ennek ellenére utána is rendszeresen felhasználták, hogy 
lejárassanak, és egy jegyzővel „gondnokság alá helyeztetési eljárással is próbálkoztak, úgy, hogy a 
verőcei jegyző a nevemet és az egyéb adataim hamisan írta az ingatlan tulajdonomat is letagadva:
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Mindezt azért is csinálták mert az alábbi országgyűlési megbízás alapján, szakértőként vizsgáltam a 
magyarokat ivartalanító és életrövidítő kálisóval mérgezően műtrágyázás és a kálisóval mérgezően 
ételsózás kivizsgálását, melynek során Kiderítettem, hogy életrövidítő és nemzőképtelenség okozó 
is a sejtméreg káliummal műtrágyázás és kálisóval ételízesítést. Ma már a Haarac izraeli lap is azt 
híreszteli, hogy 2050-re meg fog szűnni a férfiak nemzőképessége, ámde elhallgatják, hogy csak az 
olyan országokban, amelyekben kb. 1950 óta mérgezően műtrágyáznak és sóznak a káliummal! 
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Ennek a pernek a keretében, az ügyészek rendőrökkel betörették az irodám ajtaját, itt, majd a III. 
ker. Rendőrségen a rendőrök agyrázkódásosra rugdostak, vertek, majd bilincsben odahurcoltak egy  
váci bíró elé ún. „gondnokság alá helyezési” peri tárgyalásra, ahol viszont a bírót (dr. Kautzné dr. 
Schneider Margit Erikát) belebuktattam az okirat hamisításokba, amikor a tárgyaláson letagadta a 
belügyminiszter fenti titkos levelét is. A tárgyalás előtt összeveretést és a bírói csalást Göncz Árpád 
köztársasági elnökként személyesen fedezte. Kinevezte a csaló bírót a bíróság elnökévé és íratott az 
ügyben a jogászával, dr. Éliás Sárával egy közérdekű bejelentés elutasítást (X-398/1998.), amivel 
azt hazudják, hogy a rendszerváltás előtt gondokság alá helyezett vagyok (vagyis szembehazudták a
választói névjegyzéket is). 

A hamis iratot Göncz utódai, Áder János is érvényben tartják, miután egy fővárosi bíró (dr. Pataki 
Árpád) vonatkozó ítélete szerint, mindezekkel egyáltalán nem sértették meg a személyiségi 
jogaimat. (Érthető a  miután Talmud szerint minden nem zsidó barom, tehát egyik nem zsidónak 
sincs, ill. a zsidó bíráknak tilos elismerniük, hogy van személyiségi, „emberi joga”.)

Klein Katalin jegyző hamis beadványára és ”vecsési bíróságra” hivatkozva, egy Pesti Ügyészségi 
Nyomozó Hivatal Pest Megyei Kirendeltsége osztályvezető ügyész is, Dr. Szende Gyula „bíróság 
által bolondnak nyilvánított személynek” hazudott a Nyom 1/7. 15346/1993. hamis határozatában. 
Látható, hogy nem számít, hogy az ügyészeik eddig hatszor buktak bele az ellenem szervez(tet)ett 
„gondnokság alá helyeztetési” csalásaikba. A hazai legfőbb ügyészek, Ön is, fedezik a csalásaikat? 
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Az OTP és a Magyar állam alperesekkel szemben szemben1993-ban benyújtott 2.P. 20.129/1993. 
keresetünket a mai napig sem tárgyalták le. A Fővárosi Bíróság arra hivatkozott, hogy meg kell 
várniuk, hogy sikerült-e bolonddá nyilváníttatni:

Közben, az I-XII. kerületi ügyészségi vezetője, azzal a hamis váddal azzal utasította el az OTP III. 
ker. fiókja ellen benyújtott feljelentést, hogy az én 518.000.-Ft-os tartozásom fejében „emelte le” az 
OTP III. ker. fiók a nevemen lévő 117030006-20017400 számláról az oda az Innofinance Általános 
Innovációs Pénzintézet által a szabadalmam hasznosítása alapján az általam vezetett társaságnak 
átutalt ezen pénzt. Holott egy másik számlámon, amiről a társaságunk irodája rezsijét fedeztettem, 
az OTP meghitelezett 8.000.-Ft-ot, s csak ennyi volt a „tartozásom”. Ez is csak azért, mert az OTP 
fiók, kérésem ellenére, nem tette át ezt a 8.000.-Ft-ot a másik számlán lévő, több mint 500.000,-Ft-
ból: 
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Az eltüntetett pénz eredete és eltüntetési módja:

A pénz felvételre Dóra Tibor, a másik aláíró minden joga, a megszűnt miután a társasági 
tagsága megszűnt, több, mint egy évvel korábban megszűnt a rendezetlen tartozásai miatt. A 
tagsági viszonya megszűntét az alábbi jogerős cégbírósági határozat bizonyítja:  
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Országos Takarékpénztár
1051 Budapest, Nádor u. 16.
Személyesen Csányi Sándorhoz, az OTP vezérigazgatójához 
Fax: 36-1-473-5996

Tisztelt Csányi Úr!

1989-ben,  Dabason,  a  Fehérakác  MgTsz-nél,  az  általam  nemzetközileg  szabadalmaztatott  mérések  (egy  új  módszertant,  tudományos
software-t és annak mérési  alkalmazásait  találtam fel a technológiai kutatások nagyságrendileg felgyorsítására, az „okozatok okainak a
mérésekkel visszakalibrálására”) alkalmazásával kiderítettünk egy ún. „tudományos” csalást a biológiában és a mezõgazdaságban és ezzel
összefüggésben a gazdaságban.

Ez, az elsõsorban az OTP által finanszírozott csalás abból állt, hogy egy hamis szabvány útján elõírt álmérésre alapozva, mely mérésnél az
ahhoz elõírt mérõmûszer elvileg sem tudta megkülönböztetni a „humuszt” a nem humusz állati trágyától, az OTP (és késõbb egyéb bankok
is, pl. a Mezõbank és a Takarékszövetkezetek) felvásároltatták „humusztermelõ gilisztaként” a humuszt termelni biológiai okokból képtelen
(Eisenia Foetida) trágyagilisztát, az így nagyságrendekkel felcsalt áron, s ezáltal egy csomó embert végzetesen eladósítottak, mivel azok nem
tudhatták  eladni  a  felcsalt  áron  sem  a  gilisztaszaporulatot,  sem  az  álhumuszt,  s  a  hitelezõik  ennek  alapján  bírósági  végrehajtással
kifoszthatták õket.

Az OTP elõzõ vezérigazgatója,  Tisza László  1990-ban meghívott  magához,  miután értesítettük õt  a  méréseinkkel  kiderített  csalásról,  s
megkért, hogy személyesen bizonyítsam be neki (a mérésekbõl és tankönyvekbõl), hogy valóban csalás a gilisztákkal etetett szervestrágyákból
közvetlenül való „humusztermeltetés”, s miután ezt megtettem, leállította a csalás további finanszírozását.

Kérdés, hogy ezek után nekünk miért nem fizetett az OTP, amelyet mi az említett csalás kiderítéssel legalább 12 milliárd forintnyi, további
csalás- finanszírozástól mentesítettük.

Kérdés, hogy az OTP miért adott a csaláshoz hamis tulajdonságokkal felruházott gilisztákat tenyésztõk székesfehérvári egyesületének a
csalás kiderülés miatti veszteségeik fedezéseként 100.000.000 Ft-ot.

S az is kérdés, hogy az OTP fõjogásza, dr. Korba Szabolcs a bíróságon is miért akadályozta meg, nem csak a kárelhárítási - akár megbízás
nélkül is, a Ptk. 484-487. §. szerinti kárelhárító „megbízás nélküli ügyvitel” jogcímén -, részünkre járó díjazást, de még a III. ker. OTP-hez a
társaságunk részére (a Dóra-Tejfalussy tagok nevén lévõ társasági számlánkra) átutalt és ott kamatozó, akkor kb. félmillió forintnyi társasági
pénzünk részünkre kifizetését is megakadályozta, a saját korábbi pénzünket sem engedte felvennünk, s eközben az OTP bírósági végrehajtó
útján betöretett a 1036 Budapest, Lajos u. 115. alatti, tudományos társasági irodámba, s elraboltatott onnan kb. akkora beszerzési értékû
irodai  eszközünket,  mint  amennyi  a  számlánkon lévõ  ezen  összeg  volt,  majd  hamisan  azt  igazoltatták  az  OTP részére  (az  I-XII.  ker.
Ügyészség vezetõjével), hogy mi tartoztunk az OTP-nek ezen számla szerinti összeggel, s nem az OTP tartozott vele nekünk.

S  az  is  a  fenti  kérdésekhez  tartozik,  hogy  ezután  fegyveres  rendõrök  elraboltak,  s  eközben  és  a  III.  kerületi  Rendõrkapitányságon
agyrázkódásosra rugdostak-vertek, mint mondták a fentiek vonatkozásában a nemzsidók elleni rablógyilkosságra uszító és emiatt általam a
fõnökük elõtt  kifogásolt  hiteles  „talmud-szövegek”  miatt,  s  hogy  közvetlenül  ezután,  agyrázkódásosra  vert  állapotomban  egy  bíró  elé
hurcoltak,  hogy  általa „elmeorvosi  úton állami  gondnokság  alá helyeztessenek” (1997.  IX.  10.),  s  ebbe csak azért  buktak bele,  mert  a
családom tagjai és a tudományos munkatársaim is, és külföldiek is, sorozatosan felléptek ellenük a nemzetközi jogvédõ szerveknél (és mivel
nekem még agyrázkódásosan is jóval több eszem volt, mint a bírónak és a rendõröknek együttesen). Nem tudom, hogy az OTP fõjogásza és a
bûnsegédei hogy intézték el, de még a köztársasági elnökök is hamis iratot (X-398/1998.) készítettek és tartanak fenn személyem sérelmére e
csalások és emberi jog sértések nemzetközi közvélemény elõtt letagadásához, szembehazudásához.

A fentiek minden pénzügyi és bûnügyi stb. dokumentációja megtekinthetõ a www.aquanet.fw.hu internetes tudományos honlapunkon, ahol
természetesen a jelen nyílt levél és az Ön személyes válasza (vagy határidõn túl elmaradása) is közzé lesz majd téve.

A LELEPLEZÕ CÍMÛ FOLYÓIRAT LEGUTÓBBI SZÁMÁBAN* ÖNNEL KÉSZÍTETT INTERJÚT ELOLVASVA, AZ OTT LEÍRTAK
ALAPJÁN, KÍVÁNCSI VAGYOK, HOGY ÖN SZEMÉLYESEN MIT SZÓL EZEKHEZ, TUD-E EZEKRÕL, s folytatni akarja-e a fenti
gyakorlatot.

(MEGJEGYZÉS*: TÕLEM IS KÖZÖLTEK EGY ÍRÁST UGYANEBBEN A LAPSZÁMBAN, AZ A CÍME, HOGY „KIDERÜLT”.)

Verõce, 2007. 07. 04.

Üdvözlettel:

Tejfalussy András dipl. mérnök méréstani szakértõ s.k.
AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG GMK
VÉGELSZÁMOLÓ, 1036 Budapest, Lajos u. 115.
ujvizforras@freemail.hu
36-20-2181408
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Amennyiben Ön, a legfőbb ügyész elutasít(tat)ja a tárgyalás előtti összeveretési, miniszteri és OTP 
banki csalásokat fedezők elleni jelen feljelentést, hivatalból kérem az ügyet áttenni, mint nemzsidó 
állampolgár elleni diszkrimináció megállapítási kérelmemet és a Magyar Állam alperestől kártérítés
követelésemet a Strasbourgi Nemzetközi Emberi Jogi Bírósághoz. 

Verőce, 2018. 09. 04. 
 Tejfalussy András okl. vill. mérnök (1-420415-0215, n.: Bartha
Edit), Magyarország 2621 Verőce, Lugosi u. 71. Email: 
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, Tel.: +36 20 218 1408.
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